

17 грудня 2018, Legal High School, Бізнес-центр Леонардо, м. Київ

Семінар: «Антиконкурентні узгоджені дії в публічних закупівлях: погляд АМКУ та експертів»

Організатори:

Антимонопольний комітет України (м. Київ)

Фонд розвитку конкуренції

Legal High School

Про захід:

Процес публічних закупівель – механізм регулювання господарських відносин під час адміністрування закупівлі необхідних замовнику послуг чи товарів. Процес є важливим для ефективного функціонування національної економіки, та має прямий вплив на розвиток держави. Порушення правил чесної конкуренції в цій сфері відслідковуються та зупиняються Антимонопольним комітетом України, та його територіальними відділеннями, зокрема, в місті Києві.

Програма заходу:

Програма заходу передбачає презентацію та дискусію щодо правозастосовної практики Київського територіального відділення АМКУ в сфері публічних закупівель. Важливою частиною заходу стане презентація представників Федеральної торгової комісії США щодо аналогічної практики в їх країні. За результатом заходу будуть напрацьовані рекомендації замовникам та учасникам публічних закупівель щодо вдосконалення їх відносин з метою запобігання таких порушень антимонопольного законодавства, як антиконкурентні узгоджені дії. Учасники заходу отримають чітке розуміння щодо підходів та пріоритетів АМКУ під час контролю та виявлення конкурентно-антимонопольних порушень в публічних закупівлях.

Програма заходу:

13.30-14.00	Реєстрація
14.00-14.30	Презентація правозастосовної діяльності Київського обласного територіального відділення АМКУ щодо виявлення та зупинення антиконкурентних узгоджених дій в процесах публічних закупівель Олексій Хмельницький – Голова, Київське обласне територіальне відділення АМКУ Людмила Шурховецька — заступник Голови, Київське обласне територіальне відділення АМКУ
14.30-15.00	Публічні закупівлі та картельні порушення в США Меган Йорані – антимонопольний експерт, Федеральна торгова комісія США
15.00-15.15	Експертний погляд щодо необхідності вдосконалення процесу публічних закупівель та зменшення випадків антиконкурентних узгоджених дій в публічних закупівлях Олександр Мельниченко – Голова експертної ради, Фонд розвитку конкуренції
15.15-16.00	Питання та відповіді

Модератор заходу: Сергій Цівкач - Голова правління, Фонд розвитку конкуренції